

Határozatok 2024

Az Elnökség határozatai:

1/2024. (II.10.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

2/2024. (II.10.) sz. határozat adomány odaítéléséről: Az Elnökség egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a 21/2022. (VI.11.) sz. határozata alapján kezdeményezett SegítőKÉSZ c. adománygyűjtés terhére 448.000 Ft, azaz négyszáznegyvennyolcezer forint vissza nem térítendő támogatásban részesíti a „Szent Márton Karitás” Kárpátaljai Megyei Jótékonyági Alapítvány helyi rászorulókkal és háborús menekültekkel foglalkozó tevékenységét.

3/2024. (III.23.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

4/2024. (III.23.) sz. határozat az egri KÉSZ-csoport megalapítására irányuló kezdeményezés elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az egri KÉSZ-csoport megalapítására irányuló kérelmet, és engedélyezi az alakuló ülés megtartását.

5/2024. (III.23.) sz. határozat a tököli KÉSZ-csoport megalapítására irányuló kezdeményezés elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a tököli KÉSZ-csoport megalapítására irányuló kérelmet, és engedélyezi az alakuló ülés megtartását.

6/2024. (III.23.) sz. határozat a tavaszi küldöttgyűlés napirendi pontjairól: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 2024. április 27-i ballassagyarmati küldöttgyűlés napirendi pontjait az alábbiak szerint:

1. Beszámoló az előző küldöttgyűlés határozatainak végrehajtásáról
2. Az Elnökség beszámolója
3. A Felügyelőbizottság beszámolója és a beszámoló elfogadása
4. A 2023. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági melléklet ismertetése és elfogadása
5. A 2024. évi költségvetés-tervezet ismertetése és elfogadása
6. 2024. évi országos programok
7. Tájékoztatás a KÁMME Alapítvány tevékenységéről, terveiről
8. A KÉSZ kárpátaljai társszervezetének beszámolója Kárpátaljáról és az ottani helyzetről
9. Egyebek

7/2024. (IV. 17.) határozat a KÉSZ-központ 2024. évi költségvetés-tervezetének jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúlag, 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja és a Küldöttgyűlés elé terjeszti a KÉSZ 2024. évi központi költségvetés-tervezetét a kiküldött melléklet szerinti formában és tartalommal.

8/2024. (IV. 17.) határozat a helyi csoportok Bizonylati rendjének és pénzkezelési szabályzatának jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúlag, 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja helyi csoportok Bizonylati rendjét és pénzkezelési szabályzatát a kiküldött melléklet szerinti formában és tartalommal.

9/2024. (VI.8.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

10/2024. (VI.8.) sz. határozat a helyi csoportok 2024. évi pályázati kérelméről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a támogatást

valamennyi helyi csoport számára a mellékelt táblázatban szereplő felhasználással és összeggel, azzal a kikötéssel, hogy a pályázott összeg csak akkor fizethető ki, ha a csoport rendezte az alapszabály szerinti működésében talált hiányosságokat, valamint hiánytalanul leadta a 2024. 1. féléves pénzügyi anyagát.

11/2024. (VI.8.) sz. határozat a tőköli KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a tőköli KÉSZ-csoport megalakulását.

12/2024. (VI.8.) sz. határozat az eгри KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az eгри KÉSZ-csoport megalakulását.

13/2024. (IX.28.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait.

14/2024. (IX.28.) sz. határozat a 2024. évi Szent Adalbert-díjról: Az Elnökség egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Pelle Tibornak, a rimaszombati Katolikus Kör korábbi elnökének ítéli oda 2024-ben a Szent Adalbert-díjat a szervezet alapítójaként végzett közösség-építő tevékenysége, az Olajág című havilap főszerkesztőjeként a felvidéki magyarság nyelvének, hitéletének és kulturális önazonosságának megőrzése érdekében kifejtett évtizedes munkássága, a magyar-magyar kapcsolatok ápolása és a vallási közélet felkarolásának elismeréseként.

Az Elnökség javasolja, hogy Pelle Tibort és Szabó Károlyt is jelöljük márc. 15-én állami kitüntetésre.

15/2024. (IX.28.) sz. határozat a 2024. évi Csanád Béla-díjról: Az Elnökség egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Firbás Nándornak, a Tamási KÉSZ-csoport alapító tagjának és korábbi titkárnak ítéli oda 2024-ben a Csanád Béla-díjat a csoportban végzett több mint 20 éves kiemelkedő közösség-építő munkája, valamint a helyi keresztény civil szervezetek összefogása és a konzervatív-keresztény értékek fáradhatatlan képviselésének elismeréseként.

A Felügyelőbizottság határozatai:

1/2024. (IV. 11.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: A Felügyelőbizottsági ülés egyhangúan 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Felügyelőbizottsági ülés napirendi pontjait.

2/2024. (IV. 11.) sz. határozat a Felügyelőbizottság ügyrendjének elfogadásáról: A Felügyelőbizottsági ülés egyhangúan elfogadja a Felügyelőbizottság ügyrendjét jelen jegyzőkönyv melléklete szerinti formában és tartalommal.

3/2024. (IV.11.) sz. határozat a 2023. évi egyszerűsített gazdasági beszámoló, a közhasznúsági és a kiegészítő melléklet jóváhagyásáról: A Felügyelőbizottsági ülés egyhangúan 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a KÉSZ 2023. évi egyszerűsített gazdasági beszámolóját, a közhasznúsági és a kiegészítő mellékletet a jelen jegyzőkönyv melléklete szerinti formában és tartalommal, és a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

4/2024. (IV.11.) sz. határozat a felügyelőbizottsági jelentésről: A felügyelőbizottsági ülés egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a KÉSZ 2023-as működéséről és gazdálkodásáról szóló felügyelőbizottsági jelentés szövegét jelen jegyzőkönyv melléklete szerinti formában és tartalommal.

A Küldöttgyűlés határozatai:

1/2024 (IV.27.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Maklár Ákost, jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Zachar Péter Krisztiánt és Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

2/2024 (IV.27.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

3/2024 (IV.27.) sz. határozat az elnökség beszámolójáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnökség beszámolóját.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

4/2024 (IV.27.) sz. határozat a felügyelőbizottsági jelentés elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a Felügyelőbizottság jelentését a KÉSZ 2023. évi működéséről és gazdálkodásáról.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

5/2024 (IV.27.) sz. határozat a 2023. évi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a KÉSZ 2023. évi egyszerűsített beszámolóját és a közhasznúsági mellékletet, a kiegészítő melléklettel, valamint a 2023. évi közhasznú tevékenységeket tartalmazó szöveges beszámolóval együtt, a II. melléklet szerinti formában és tartalommal.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

6/2024 (IV.27.) sz. határozat a 2024. évi költségvetés-tervezet elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a KÉSZ 2024. évi költségvetés-tervezetét jelen jegyzőkönyv III. melléklete szerinti formában és tartalommal.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

7/2024 (XI.23.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Maklár Ákost, jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőkné dr. Zachar Péter Krisztiánt és Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

8/2024 (XI.23.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

9/2024 (XI.23.) határozat az elnöki beszámoló elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnöki beszámolót.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal

10/2024 (XI.23.) határozat tiszteletbeli taggá nyilvánításról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül úgy dönt, hogy dr. Lanczendorfer Erzsébetet és dr. Pápai Lajost, a győri helyi csoport tagjait tiszteletbeli taggá nyilvánítja.

Felelős: Maklár Ákos

Határidő: azonnal